Новинки каталога № 17 2011
Праздничная премьера! Эксклюзивный Набор декоративной косметики от модного дизайнера Марселя Маронжу и официального визажиста Орифлэйм Йонаса Врамеля
Набор декоративной косметики, код  23050
Представляем Вам ограниченный выпуск Набора декоративной косметики, который является первым совместным проектом давних друзей: Марселя Маронжу и Йонаса Врамеля. Вдохновленный удивительным миром моды, этот набор воплощает свободу и уверенность истинной женственности. 
Эксклюзивный набор декоративной косметики, с зеркалом позволит вам создать настроение праздника и воплотить любые идеи макияжа! Великолепная гамма оттенков в роскошном футляре. В набор входит: 6 мерцающих золотисто-бронзовых оттенков теней для век, 4 полупрозрачных блеска для губ нейтральных и розовых оттенков и универсальный оттенок румян. 14,3 г. Основой для выбора оттенков стала одна из коллекций одежды Марселя Маронжу. 

Средство для ванной «Имбирный пряник»

Аромат имбиря:

Имбирь — корень тропического растения и одна из самых полезных из "горячих специй". Он помогает сбалансировать пищеварение и улучшить кровообращение. Пряный, терпкий и теплый аромат имбирного масла мобилизует внутренние силы организма, улучшает память и дарит прекрасное настроение. 

22703 Жидкое мыло для рук «Имбирный пряник»

Мыло с восхитительным имбирным ароматом порадует детей, а процесс мытья сделает приятным и увлекательным. Подходит для детской и  чувствительной кожи.  300 мл.
Способ применения:

	Выдавите небольшое количество мыла на ладони, вспеньте, затем смойте.


Возьмем на заметку: средства выпущены в Ограниченной серии.

Сияние молодости. Меньше морщинок вокруг глаз! Новый крем в серии Diamond Cellular для ухода за кожей вокруг глаз

22419 Клеточный крем молодости для кожи вокруг глаз Diamond Cellular
В продолжение популярной серии Diamond Cellular представляем вам новое высокоэффективное средство для ухода за кожей лица. Истинный триумф клеточных технологий из Швеции – Клеточный крем молодости для кожи вокруг глаз.

Формула Клеточного крема молодости для кожи вокруг глаз Diamond Cellular сочетает передовые технологии и эксклюзивные дорогостоящие компоненты активного омолаживающего и обновляющего действия. В уникальный состав крема входит регенерирующий комплекс WHITE DIAMOND ELIXIR TM и омолаживающий комплекс ETERNAL YOUTH COMPLEX, которые оказывают всестороннее антивозрастное действие на кожу вокруг глаз. В состав запатентованного комплекса WHITE DIAMOND ELIXIR TM входят уникальные активные компоненты, которые в сочетании с комплексом STIMUFLOW выравнивают кожу и придают ей сияние.

Ухаживающиеингредиенты:
• Белый трюфель улучшает цвет лица, одновременно оказывая тонизирующее действие на кожу и разглаживая морщины. 
•_Активный осветляющий компонент предотвращает возрастную пигментацию кожи и выравнивает цвет лица. 

• Комплекс STIMUFLOW стимулирует циркуляцию крови и влияет на гиперпигментацию кожи в области вокруг глаз, делая менее заметными темные круги под глазами и улучшая цвет лица.

• Комплекс ETERNAL YOUTH COMPLEX – продукт высоких научных технологий – объединяет энергию активных антивозрастных и увлажняющих компонентов. ETERNAL YOUTH COMPLEX замедляет процесс старения, интенсивно увлажняя кожу вокруг глаз. 

• Обновляющий пептид восстанавливает функциональную способность клеток, замедляя процесс старения кожи.

• Система поддержания баланса влаги интенсивно увлажняет кожу и удерживает влагу в ее верхних слоях, таким образом, морщинки разглаживаются, и кожа вокруг глаз выглядит моложе.

Результаты:

Насыщенная, роскошная формула Клеточного крема молодости для кожи вокруг глаз Diamond Cellular с комплексом WHITE DIAMOND ELIXIR TM и ETERNAL YOUTH COMPLEX омолаживает и обновляет кожу вокруг глаз, придавая ей сияние и выравнивая цвет лица.

Рекомендации:

Клеточный крем молодости для кожи вокруг глаз Diamond Cellular рекомендуется к применению после 40 лет. Подходит для всех типов кожи с признаками возрастных изменений.
О серии Diamond Cellular:
Средства серии восстанавливают функциональную способность клеток, замедляя процесс старения кожи. Обновляющий комплекс WHITE DIAMOND ELIXIR улучшает цвет лица и стимулирует микроциркуляцию. Омолаживающий комплекс ETERNAL YOUTH COMPLEX стимулирует выработку собственного коллагена кожи, интенсивно увлажняет кожу и удерживает влагу в ее верхних слоях, тем самым разглаживая морщинки.

Формула крема сочетает передовые технологии и эксклюзивные компоненты активного омолаживающего действия. Уменьшает темные круги под глазами, снимает отечность век. Разглаживает морщинки, обновляет кожу вокруг глаз, оказывает интенсивное увлажняющее действие. 15 мл.
Способ применения: 

	Наносите крем легкими движениями кончиками пальцев ежедневно утром и/или вечером на очищенную кожу вокруг глаз. Избегайте попадания крема в глаза. Для достижения наилучшего результата рекомендуется использовать Клеточный крем молодости для кожи вокруг глаз Diamond Cellular в сочетании с другими средствами этой серии.



Возьмем на заметку:

При покупке Клеточного крема молодости для кожи вокруг глаз (22419) в каталоге №17/2011  за 459 руб. (обычная цена 580 руб.) вы получаете возможность приобрести со скидкой -80% стильную серебристую сумочку-клатч «Брилиант»  на застежке-магните (23791) всего за 119 руб. (обычная цена 600 руб.)  Крем выпущен в Ограниченной серии.

Новая серия средств серии Pure Nature
 «Красное яблоко и овес» – питательный уход и защита кожи
Наиболее устойчивым барьером, защищающим кожу от ненастья, ветра и мороза всегда являлись природные ингредиенты. Орифлэйм представляет серию натуральных средств для защиты кожи от непогоды «Красное яблоко и овес», которая великолепно питает кожу, позволяя ей сохранять гладкость и естественный румянец даже в сезон холодов.

Эффективное действие 100% органических растительных экстрактов, входящих в состав косметики Орифлэйм, основано на знании традиционных рецептов и рациональном использовании свойств ингредиентов. Впитав в себя все лучшее от природы, средства серии Pure Nature дарят вам уход и ощущение комфорта.

23189 Питательный крем для лица «Красное яблоко и овес»
Легкий крем для дневного и ночного ухода с органическими экстрактами красного яблока и овса. Оказывает защитное действие, питая и увлажняя кожу, смягчает и разглаживает.75 мл.

Способ применения: 

	Ежедневно наносите утром и вечером на чистую кожу лица. Подходит для всех типов кожи, особенно для сухой.


Снежная сказка! Специальная новогодняя серия средств  для ванной «Снежинки»

Новогодние каникулы – время веселиться и дарить подарки. Мыло и Крем для душа «Снежинки» со свежим ароматом погружают ванную в атмосферу зимней сказки.

22685 Крем для душа «Снежинки»
Ощутите аромат зимы с бодрящим кремом для душа, придающим коже мерцание. Крем бережно очищает и увлажняет кожу. 250 мл.

Способ применения: 

	Нанесите на влажную кожу тела, вспеньте, затем смойте.
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