Сегодня Орифлэйм рекомендует
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Стойкая тушь для ресниц «Экстрим-объем»

Двойной объем ресниц уже при первом нанесении! Теперь не надо тратить много времени, прокрашивая каждую ресничку. Конечный результат – головокружительный объем ресниц больше на 600%! Специальная щеточка и формула с натуральной смолой аравийской акации в сочетании с инновационными восками обеспечивают легкое нанесение туши и стойкость результата. 
8  мл.

Код: Черный 12404

Цена: 139 р.
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Увлажняющий бальзам после бритья «Норд» Бальзам после бритья с легкой быстровпитывающейся консистенцией. Содержит провитамин В5 и защитный комплекс Arctic Pro Defence на основе экстрактов арктических растений, стимулирующий защитные функции клеток кожи. Формула двойного действия успокаивает кожу и обеспечивает 24-часовое увлажнение. Освежает и дополнительно смягчает кожу.

50  мл. 

Код:14654 Цена: 119 p. 
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Двухфазный энергетический уход против морщин «Эколлаген 3D+»

 Двухфазная сыворотка мгновенного действия против морщин, содержащая трипептид-комплекс и гиалуроновую кислоту в высокой концентрации, увлажняет кожу и выталкивает морщины изнутри. Натуральные масла питают и разглаживают кожу. Для повышения эффективности рекомендуется наносить под дневной или ночной крем. Для всех типов кожи, особенно сухой. Перед применением взболтать. 
30  мл.

Код:19893 Цена: 549 р.
Парфюмерная вода Midnight Pearl 
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Аромат, ради обладания которым вы готовы на все! Тайна, скрытая в уникальном дизайнерском флаконе, соблазняет нотами сладкой груши. В сердце перламутровой раковины покоится нежность цветка плюмерии. Шлейф райского дерева ложится на кожу драгоценным украшением ювелирной работы. 
50  мл.

Код:19851 Цена: 1519 р.

Коллекция любимых ароматов Volare в мини-флаконах 

Нежные чувственные розы, сиреневые цвета глицинии и дивная экзотическая магнолия - чудесный букет, способный украсить любой сезон ароматами весны. Специальный праздничный выпуск парфюмерных миниатюр по 4 мл подарит радость Вам и тем, кто вам дорог...
Туалетные духи Volare Magnolia код 19664
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Благоухающие цветки магнолии в окружении флердоранжа и бодрящего ревеня воплощают страсть. Нежный жасмин и женственная роза переходят в шлейф из легких древесных нот. 
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Туалетные духи Volare код 19662
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Чувственные розы наполняют воздух тонким ароматом и вплетаются в солнечный букет из сирени, фиалок и ирисов, соединившихся в романтике Volare. 
Туалетные духи Volare Wisteria код 19663
Сочная глициния, танцующая на ветру, и элегантные древесные, мускусные и амбровые ноты превращают этот современный женственный аромат в глоток цветочно-фруктовой 

свежести. 

Цена: 179 р. 
Электронный анализатор состояния кожи
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Компактный, удобный и простой в применении прибор для определения степени увлажненности, жирности и мягкости кожи. Размер: 13,5 х 3,5 х 2,5 см

 Рекомендуем проводить анализ не позднее чем через 15—20 минут после очищения кожи, так как пот, загрязнения и т. п. могут привести к неточному результату. 

· Снимите защитный колпачок, под которым находятся два датчика Чтобы включить прибор, нажмите на кнопку. На дисплее появится мигающая индикация.

· ∙ Когда включится звуковой сигнал, прижмите датчики к участку кожи, состояние которого вы хотите определить. Убедитесь, что датчики плотно прижаты к коже. Через 4 секунды прибор закончит диагностику, повторно включится звуковой сигнал, и в нижней части дисплея появится индикация «OK».

· Уберите прибор от кожи и подождите несколько секунд, пока результат анализа не высветится на дисплее полностью.

Код: 22657 Цена: 499 р.

